

本周日申城迎来多个精彩赛事

部分路段将采取临时交通管制

■黄兴

本报讯 本周日，申城将迎来两项重要赛事，2019上海国际企业半程马拉松赛将在徐汇西岸滨江地区举行，2019上海国际10公里精英赛则在普陀区正式启动。根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定，上海市公安局决定于10月20日相关时段，对本市部分道路采取临时交通管制措施。

具体时间段如下：
10月20日0时至8时30分，光复西路（大渡河路至丹巴路）、丹巴路（光复西路至同普路）禁止机动车和非机动车通行。

10月20日7时至9时30分，大渡河路（枣阳路至同普路）、云岭东路（大渡河路至真北路）、真北路（云岭东路至同普路）、同普路（真北路至丹巴路）、丹巴路（同普路至光复西路）、泸定路桥（天山路至泸定路）、泸定路（光复

西路至同普路）、古北路桥（天山支路至大渡河路）、中江路（同普路至光复西路）、枣阳路（金沙江路至光复西路）禁止机动车和非机动车通行。

10月20日7时至9时30分，10公里精英赛途经的苏州河水上游览码头（起点）光复西路—大渡河路—云岭东路—真北路—同普路—丹巴路—云岭东路—中江路—中江路/同普路—中江路—云岭东路—大渡河路—长风公园（1号门进、2号门出）—枣阳路—华东师范大学（终点）沿线，在运动员临近时实施交通管制措施。

当天上午6时至11时，为保证2019上海国际企业半程马拉松赛顺利进行，龙腾大道—瑞宁—龙华中—东安—瑞宁—宛平南—云锦—龙腾大道—徐梅—龙腾大道形成的区域，实施交通管制。同时，交通管制范围内公交线路将作相应调整。

（起点）龙兰路/龙腾大道—龙腾大道向北160米—龙腾大道—徐



■摄影 王陆杰(资料照片)

汇滨江步道—瑞宁路—龙华中路—龙安路—瑞宁路—宛平南路—云锦路—龙腾大道—徐梅折返—龙腾大道辅道—淀浦河桥下西侧道路—淀浦河桥下东侧道路—徐浦大桥

桥底—龙腾大道—云锦路—龙启路—龙腾大道—龙腾大道（折返）—龙兰路/龙腾大道（终点）沿线实施交通管制措施，但持有比赛车辆通行证的车辆准许进入上述交

通管制道路。

具体管控措施如下：

1.机动车：未设有中心隔离设施的道路，禁止机动车双向通行；设有中心隔离设施的道路，运动员行进方向的对向车道，允许机动车正常通行；运动员行进方向的同向车道，禁止机动车通行。

2.非机动车：设有机动车与非机动车隔离设施的路段，除禁止同向通行的部分路段外，非机动车应当在非机动车道缓行或在人行道上推行；未设有机动车与非机动车隔离设施的路段，禁止非机动车通行，但有中心隔离设施的，非机动车可以在运动员行进方向的对向非机动车道通行。

届时，赛事线路相同的部分公交线路将采取停驶、缩线及绕道措施。市公安局将根据比赛现场情况，视情提前或推迟交通管制时间，扩大或缩小交通管制范围。敬请广大市民先做好出行安排，积极配合公安部门工作。

“我的初心就是用创新造福职工”

包起帆回母校讲述奋斗的故事

本报讯（劳动报记者 贡俊祺 文/摄）“我从一名平凡的码头装卸工成长为全国优秀共产党员，双百人物，改革先锋，最美奋斗者，走过的是一条与共和国兴衰密切相依的路，也是一条中国工人在党的哺育下不断成长的路……”昨天，“改革先锋”、“最美奋斗者”、全国著名劳模包起帆应邀回到母校，为上海第二工业大学的党员干部做“不忘初心、牢记使命、乐于奉献”的专题报告。

在一个半小时的报告中，包起帆围绕“初心”与“使命”这两个关键词，用朴实真挚的语言，结合一个个小故事讲述了自己40多年来在岗位上以非凡毅力坚持创新、不懈努力勇攀高峰的经历。包起帆被誉为“抓斗大王”，他最初的发明正是为了减少工友装卸木材时会受到的伤害。报告会现场，包起帆真情流露：“我的初心就是要用创新造福职工，对工人兄弟的真挚感情，是我实现港口由人力化向机



械化变革的原动力。”

报告会后，二工大党员干部代表一同来到包起帆创新之路展示馆，重温入党誓词。包起帆创新之路展示馆，位于上海第二工业大学金海路校区，馆内共分7个大厅，以大量实物和原始资料展示了包起帆的学习、工作和

创新历程，呈现了创新成果背后所蕴含的责任意识、精神力量 and 家国情怀。在包起帆的带领下，二工大党政班子成员、党员干部代表面向鲜红的党旗庄严宣誓。“对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身……”，铿锵有力的誓言在馆内回荡。

20天办成250余张证照！

“一楼一事办”助曲阳购物中心开业

本报讯（劳动报记者 罗菁 通讯员 龙钢）营业执照96张、消防安全检查合格证91张、食品经营许可证48张、酒类经营许可证15张、公共场所卫生许可证1张……仅用20天，日前开业的百联曲阳购物中心就完成了250余张各类证照的集中办理。这一惊人速度，是怎么做到的？记者昨天从虹口区了解到，依靠最新推出的“一楼一事办”模式，最大限度解决了企业最关心的办证问题，使购物中心顺利开业。

据了解，百联曲阳购物中心是虹口区重点商业项目，共计6个楼层，总建筑面积近6万平方米，入驻企业超150余家，包括哈根达斯、星巴克、盒马生鲜等知名品牌。今年9月上旬，购物中心完成建设工程竣工验收备案后，到该区行政服务中心办理入驻商铺的各类证照，企业方意向在9月底前完成所有证照的领取事宜。

虹口区相关部门针对购物中心入驻的企业经营范围广、证照种类多的特点，在原有“一事一次办”工作模式的基础上，创新企业服务模式，区商务委会同区市场监管局、区消防支队等部门采取“一对一定制、专业化组团，全程参与、提前介入、主动跨前、现场服务”的工作方式，做好各类商铺的开业前辅导，指导企业准确填写格式文本，准备相关申请材料，为后续办证办照打好基础。

为了节省办照时间，该区还对涉及餐饮、文娱等领域的15类事项，根据企业需求，采用“前台统一收件、后台并联审批、跨部门材料内部流转、相同材料多次复用”的工作模式，确保企业证照办理找一个窗口、交一回材料、跑一次大厅、时间大幅缩减、许可同步发放。

此外，相关部门为其余入驻企业开辟绿色通道，最大限度提升证照办理速度。

嘉峪关在沪推广旅游

本报讯（劳动报记者 叶佳琦）近日，2019嘉峪关旅游推广活动暨旅游达人首发团在沪启动，把嘉峪关壮美的西部景色传播给更多的人，让更多的上海市民前往嘉峪关，感受戈壁的苍茫，雪山的绚丽，关城的雄壮。

据介绍，嘉峪关地处甘肃省河西走廊的中部，是古丝绸之路的咽喉要冲，是新欧亚大陆桥上的中转重镇，区位优势明显，交通条件优越，旅游资源富集，自古就有“河西重镇，边陲锁钥”之美誉。长城文化和丝路文化在此激荡交融，中原文化与西域文化在此交汇传承。

本次活动联动了嘉峪关市各级旅游职能部门，调动嘉峪关市当地各旅游景区、酒店等机构，抽

调嘉峪关市优质旅游资源，针对性设计面向上海及华东市场的定制化旅游产品与线路，多角度、多形式向现场观众展示嘉峪关独特风情。不仅如此，还将嘉峪关市最新特色旅游产品带入上海及华东市场的同时，引发上海旅游市场对于嘉峪关市旅游的新一轮了解与关注。

启动仪式后，达人团将赶赴嘉峪关市，到各个景区进行深度体验活动。通过抖音、秒拍等传播平台发布自己游玩景区过程以及感受，快速为嘉峪关的优质旅游资源发声，让更多的游客知晓嘉峪关景区的文化、壮美的景色，帮助嘉峪关打造达人/网红打卡地，在全国范围内快速强化嘉峪关旅游的消费者品牌认知。

4000余名青少年现场一较高低

第十一届上海模型节来啦！

本报讯（劳动报记者 郭娜）一路海上丝绸之路遥控气垫船项目、像真遥控模型……上海中小模型迷的节日来了。近日，第十一届上海模型节在东方绿舟举行。

上海模型节是集航空、航天、航海、车辆和建筑模型为一体的综合性模型科技活动，发展至今已形成六大板块，8项主要赛事，10大类64个小项，活动贯穿全年。本届模型节从6月启动至今，吸引了来自全市16个区10余万名中小学生和社会各界模型爱好者报名。活动现场，4000余名青少年学生以及模型

爱好者欢聚一堂，庆祝这一一年一度的盛会。

在模型表演环节，观众不但可以欣赏到首次在上海表演的涡喷飞行器，还有竞赛级的遥控电动花式飞机表演，专业运动员带来的钢铁侠等异形飞行器表演、喷气式战斗机模型。

在今年的模型节上，一带一路海上丝绸之路遥控气垫船项目、像真遥控模型、桌面台球2对2遥控赛车、火箭高度赛等炫酷亮眼的项目首次纳入模型节活动。在现场，不但有深受男生欢迎的比例遥控赛车、“水上足球”团体遥控船对抗、“空中战

士”线操纵模型飞机等，还有女生喜欢的“未来城市”等规划创意模型。

此外，企业也带来了专业作品。“模型嘉年华”中知名企业、科普展馆如中国航海博物馆、上海汽车博物馆等组织的模型现场展示及制作体验活动，体现了企业、模型俱乐部联合打造模型活动嘉年华的多样。而“亲子擂台赛”的设计则深受学生和家长的欢迎，人工智能小车垃圾分类+搬运竞速赛、橡皮筋直升机亲子趣味挑战赛、纸船承重赛等多项亲子互动的活动项目人气十分旺。